

Тысяча жителей САО стали хозяевами квартир по программе реновации на основании заключенных договоров

01.07.2019

Право собственности на квартиры первой тысячи москвичей зарегистрировано по программе реновации на севере Москвы. Об этом сообщили в пресс-службе столичного департамента городского имущества.

— Права зарегистрированы на основании заключенных договоров, предусматривающих переход права собственности между гражданами и департаментом городского имущества, либо Фондом реновации, — говорится в сообщении.

Ранее уточнялось, что каждая двенадцатая семья готова докупить дополнительные площади. По программе реновации уже заключено 180 таких сделок, в прошлом году их было всего 189.

Программа реновации утверждена в столице в августе 2017 года. Вместо квартир в ветхих домах москвичи получают равнозначные площади в новостройках. При этом размер жилых комнат в предоставляемых квартирах не меньше, чем в старых, а нежилая площадь, как кухня и санузел, даже больше.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/8189208.html>

[Управа Тимирязевского района города Москвы](#)